



市民若有咨询、建议或投诉, 可登录瑞安网 进入瑞网议事厅, 可@瑞网议事厅新浪微博 ,也可 扫一扫二维码 登陆掌上议事厅。



通达路修了3个月,道路依然难行

700米水泥路上的坑洼没人管?

■记者 郑旦

近日,有网友向《瑞网议事厅》 微博反映,瑞安经济开发区通达路 经过3个多月的封道后,前段时间 终于通车了,但路面上留下了1米 多宽的凹陷,另外一段700米长的 道路依旧是坑坑洼洼,路况并没有 明显改善。经常途经通达路的曾 先生也投诉说:"通达路通车后,有 段路还是坑洼一片,我就纳闷了, 为什么这段路只修复了一部分?" 他希望有关部门能尽快妥善修理。



凹陷处已简单修复

路面坑洼多,行车很困难

11月24日9时30分许,记 者驱车来到现场。通达路位于 瑞安大桥下,南北走向,直通滨 江大道。桥下这部分为一段环 形道路,连通大桥。因此,很多 车辆通过这条路上下桥,非常 拥堵。记者在现场看到1分钟 内,就有22辆汽车从大桥方向下 来,15辆驶上大桥。其中,挂车、 卡车等大型车辆共有18辆,其余 的为面包车、小轿车等。

但,该环形道路的路况并不 好。其临近瑞安大桥处部分为

水泥路面,约700米,其余为黑 色沥青路面,约100余米。黑色 沥青路面是前段时间封道时刚 铺设的,路面非常平整。水泥路 面段却是处处坑洼,几乎每几米 就有一个坑,且大坑连着小坑, 很多从大桥下来的汽车不得不 减慢速度,缓缓通过。在水泥路 面和沥青路面交界处,有1米多 宽的凹陷,深度达10余厘米。

记者看到,一些小轿车因不 熟悉此处地路况,车速稍快,车 头就高高翘起,形成了一个抛物

线后落地,非常危险。即时一些 工程车等大型车辆也不得不先 停下来,再慢慢经过此处。记者 也开车体验了一下,当车速为20 公里/小时,可以顺利经过凹陷 处,只会感觉一点颠簸;当车速 为40公里/小时时,颠簸感明显 强烈了很多,整个车辆震得厉 害,但车辆还算顺利通过;而当 车速达到60公里/小时时,经过 此处,就感觉车子都飞了起来, 然后车头重重地砸向地面。

凹陷能修复 坑洼谁来管

据附近住户张先生介绍,这 条路于今年7月22日封道施工, 修的正是黑色沥青路面这部分 以及通向滨江大道的一段路。 该条路原本应于9月22日完工, 但推迟了一个多月。

瑞安经济开发区发展总公 司工程科科长蔡文辉证实了张 先生的说法。他说,通达路封道 施工原定时间为今年7月22日 至9月22日,但因七八月份频繁 下雨,导致工期有所延误,在9月 底他们还接到市民的投诉。"我 们也很急,督促施工队加班加 点,终于于11月3日完工。"

关于通达路水泥路与沥青 路面有一处大凹陷,蔡文辉表示 已派工作人员到现场勘察,确认 是该处下有一个水泥管道,沥青 铺设后遭大型车辆碾压,发生凹 陷。因该处交通比较繁忙,总公 司将根据交通情况力争在年底 前组织修复。

昨日,记者再次来到现场, 看到该处凹陷已重新简单铺设 了沥青,虽然还不是非常平整, 但路况已得到明显改善。

然而,700余米的水泥路坑 洼何时修复、由谁来修复的问 题,记者联系了多方,却无人能

瑞安经济开发区发展总公 司蔡甫宇对此解释说,此项工程 南起滨江大道,北至瑞安大桥, 约760米,施工范围并不包括临 近大桥的水泥路面。水泥路面 地段之前是由瑞安经济开发区 管委会出资、东山街道办事处修 建,应该由办事处负责修缮。

可东山街道办事处副主任 吴永建则表示,该段道路修复理 应由瑞安经济开发区管理,包括 道路相关配套设施建设。吴永 建说,若涉及政策处理等事务, 办事处将积极配合。



水泥路面坑洼不平

瑞祥新区气化站规划变更后安全吗

编号 15493: 瑞祥新 区西北角的气化站用地现 已调整到瑞枫公路以北地 块,具体在哪里?现在附 近有两处山体在挖,一处 是原规划地的正对面,还 有一处是瑞枫路的湖岭方 向的侧山体处,这两处都

距住宅区这么近,是安全 范围外吗?

安阳中心城区管委会 回复:瑞祥新区气化站现 规划已调整到瑞枫公路北 侧,原规划地的对面,选址 已经过测量,是符合安全 规范要求的。

缴纳职工保险多久可享受医保

编号 15519: 之前一 直是参加农保,从这个月 开始交职工保险,要几个 月之后能享受职工医保? 如果我辞职了,职工保险 转为个人交保,那报销比 例是不是和之前一样的?

市人力社保局回复:

已参加城乡居民医疗保障 的参保者在参保期内,因 就业、工作调动原因转为 参加城镇职工医疗保险 的,从缴费次月起享受城 镇职工医疗保险的待遇。 职工保险转为个人交保报 销比率跟以前是一样的。

(记者 项武龙 整理)

